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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 2023-01/Π  

«ΤΗΡΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»

 CPV: 66110000-4

Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  «ΤΗΡΗΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΚΑΙ

ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» CPV: 66110000-4 για την κάλυψη των αναγκών του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ

ΠΑΥΛΟΣ» για χρονικό διάστημα τριών (3) ετών με δυνατότητα μονομερούς παρατάσεως για τρία (3) έτη

εκ  μέρους  της  Αναθέτουσας  Αρχής,  με  τους ίδιους  όρους,  με  κριτήριο  κατακύρωσης  τη  μεγαλύτερη

βαθμολογία, με βάση τα κριτήρια μοριοδότησης του διαγωνισμού.

Το Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», έχοντας υπόψη:

                

Α. Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:

1.  Ο  ν.  4412/2016  (ΦΕΚ  147/α’/8-8-2016)  «Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2.  Ο  ν.  4782/2021  (ΦΕΚ  36/Α/9-3-2021)  «Εκσυγχρονισμός,  απλοποίηση  και  αναμόρφωση  του

ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της

άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».

3. του π.δ. 80/2016 (Α΄145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες».         

             

 Β. Τις αποφάσεις–έγγραφα:

1. Η με αριθ. 1517/11-09-2023 (ΑΔΑ:612Λ46906Ι-ΘΜΡ) Πράξη Διοικητή του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» περί
ορισμού  επιτροπής  σύνταξης  τεχνοοικονομικής  μελέτης  αναφορικά  με  την  «ΤΗΡΗΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» CPV: 66110000-4 για την κάλυψη των
αναγκών του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ».

3. Το με αριθ. πρωτ. 11661/06-10-2023 πρακτικό τεχνικών προδιαγραφών της αρμόδιας επιτροπής.
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4. H με αριθ.  B18/18Η ΣΥΝ/19-10-2023 (ΑΔΑ:9ΣΤΔ46906Ι-ΣΞΘ) Απόφαση ΔΣ του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», με
την οποία εγκρίθηκε το με αριθ. πρωτ.  11661/06-10-2023 πρακτικό Τεχνικών Προδιαγραφών αναφορικά
με την «ΤΗΡΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ  ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» CPV:
66110000-4, για την κάλυψη των αναγκών του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» για χρονικό διάστημα τριών (3)
ετών με δυνατότητα μονομερούς παρατάσεως για τρία (3) έτη εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής, με τους
ίδιους όρους και  αποφασίστηκε  η διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης τη
μεγαλύτερη βαθμολογία, με βάση τα κριτήρια μοριοδότησης του διαγωνισμού.

Το Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» προσκαλεί όλες τις ενδιαφερόμενες Τράπεζες που επιθυμούν, να καταθέσουν

προσφορά  για  την  «ΤΗΡΗΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» CPV:66110000-4, για την κάλυψη των αναγκών του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» για χρονικό

διάστημα  τριών  (3)  ετών  με  δυνατότητα  μονομερούς  παρατάσεως  για  τρία  (3)  έτη  εκ  μέρους  της

Αναθέτουσας Αρχής, με τους ίδιους όρους και με κριτήριο κατακύρωσης τη μεγαλύτερη βαθμολογία, με

βάση τα κριτήρια μοριοδότησης του διαγωνισμού.

Αντικείμενο του διαγωνισμού-συνοπτικά στοιχεία

Είδος διαγωνισμού Συλλογή προσφορών 

Αριθμός διαγωνισμού 2023-01/Π  

Αντικείμενο διαγωνισμού «ΤΗΡΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»

Κωδικός CPV CPV: 66110000-4

Κριτήριο κατακύρωσης Η πλέον συμφέρουσα, με τη μεγαλύτερη βαθμολογία, με βάση τα

κριτήρια μοριοδότησης του διαγωνισμού.

Έναρξη υποβολής προσφορών Τρίτη 07-11-2023

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής

προσφορών

Πέμπτη  30-11-2023, ώρα 14:30 μ.μ

Τόπος  –  τρόπος  υποβολής

προσφορών

Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»,  έντυπα στη διεύθυνση του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ

ΠΑΥΛΟΣ» (Εθνικής Αντίστασης 161, Τ.Κ. 55134, Θεσσαλονίκη) στο

Γραφείο της Γραμματείας (πρωτόκολλο).

Χρόνος διενέργειας Παρασκευή  01-12-2023, ώρα 13:00 μ.μ.

Τόπος διενέργειας Γ.Ν.Θ.  «ΑΓΙΟΣ  ΠΑΥΛΟΣ»  Εθνικής  Αντίστασης  161,  ΤΚ  55134

Θεσσαλονίκη.

Διάρκεια σύμβασης Τρία (3)  έτη με  μονομερές  δικαίωμα μονομερούς  παράτασης  για

τρία (3) έτη ακόμη με τους ίδιους όρους και κατόπιν απόφασης της

Αναθέτουσας Αρχής.

Χρόνος Ισχύος Προσφοράς Τριακόσιες  εξήντα  πέντε  (365)  ημερολογιακές  ημέρες  από  την

επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Διεύθυνση Ιστοσελίδας Ανάρτησης

Τεύχους Πρόσκλησης

www.agpavlos.gr
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Α.     ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ  (Κν)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ

Κ1 Επιτόκιο λογαριασμών ταμειακής διαχείρισης ανά έτος. Max 50

Κ2
Προσφερόμενες Χορηγίες-Δωρεές ανά έτος,  καθ΄  όλη τη
διάρκεια  της  σύμβασης  είτε  με  τη  μορφή   παροχής
εξοπλισμού-υλικών είτε με την παροχή χρημάτων.

Max 20

Κ3 POS χρέωση ανά συναλλαγή όχι μεγαλύτερη του 0,6% Max 15

Κ4
Παροχή ειδικού πακέτου τιμολόγησης και παροχών για 
τους υπαλλήλους του Νοσοκομείου που θα επιλέξουν την 
εν λόγω Τράπεζα για την καταβολή της μισθοδοσίας.

Max 5

Κ5
Δωρεάν  εξυπηρέτηση  στην  μετατροπή  κερμάτων  από
χάρτινα και το αντίθετο από κέρματα σε χάρτινα.

Max 5

Κ6
Το κατάστημα που θα συνεργάζεται με το Νοσοκομείο να
είναι σε κοντινή χιλιομετρική απόσταση έως 4 χλμ.

Max 5

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ Max  100 μόρια

Β.     ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

Α / Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

1

Δυνατότητα ανοίγματος όσων λογαριασμών όψεως επιθυμεί
το Νοσοκομείο χωρίς  καμία χρέωση με έξοδα κίνησης  και
διατήρησης αυτών και με τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

i. Έντοκος  λογαριασμός  όψεως  με  το
μεγαλύτερο  δυνατό  επιτόκιο.  Το
προσφερόμενο επιτόκιο θα εφαρμόζεται σε
ολόκληρο το υπόλοιπο της κατάθεσης χωρίς
κλίμακες  και  χωρίς  έξοδα  αδράνειας
λογαριασμού.

ii. Εκτοκισμός  και  απόδοση  τόκων  ανά
εξάμηνο.

iii. Να  μην  υπάρχει  περιορισμός  στο  ελάχιστο
ποσό  κατάθεσης  και  πληρωμής  σε  Ταμία
εντός του καταστήματος.

iv. ΔΩΡΕΑΝ  έκδοση  και  διαχείριση  καρνέ
επιταγών. 

v. Μεταφορές  ποσών  μεταξύ  των
λογαριασμών  του  Νοσοκομείου  ή  της
πληρωμής  μισθοδοσίας  χωρίς  έξοδα  με
Valeur αυθημερόν, στο κατάστημα και μέσω
internet-banking ανεξαρτήτως ποσού.

vi. Πληρωμή κρατήσεων ασφαλιστικών ταμείων
ή  Δημοσίου  ή  ΔΕΚΟ  χωρίς  έξοδα  στο
κατάστημα και μέσω internet-banking.

vii. Εισερχόμενα  εμβάσματα  με  δικαιούχο  το
Νοσοκομείο  χωρίς  έξοδα  με  Valeur
αυθημερόν.

ΝΑΙ
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viii. Εξερχόμενα  εμβάσματα  προς  τράπεζες
εσωτερικού  και  εξωτερικού  με  δικαιούχο
τρίτα πρόσωπα (προμηθευτές) χωρίς έξοδα
για  το Νοσοκομείο  και  με επιβάρυνση  του
παραλήπτη  εφόσον  δεν  τηρεί  τραπεζικό
λογαριασμό στην τράπεζα συνεργασίας του
Νοσοκομείου  στο  κατάστημα  και  μέσω
internet-banking ανεξαρτήτως ποσού.

ix. Καταθέσεις  επιταγών  χωρίς  έξοδα  για  το
Νοσοκομείο  α)  από  άλλες  τράπεζες  με
Valeur 2 ημερών   

     β) τραπεζικές επιταγές αυθημερόν   
     γ) επιταγές της ιδίας τράπεζας   
     αυθημερόν.

x. Εισερχόμενα  και  εξερχόμενα  εμβάσματα
από την Τράπεζα της Ελλάδος χωρίς  έξοδα
αυθημερόν.

xi. Για  πληρωμή  βεβαιωμένων  οφειλών  προς
Δ.Ο.Υ  δε  θα  υφίστανται  έξοδα  για  το
Νοσοκομείο   στο  κατάστημα  και  μέσω
internet-banking.

2
ΔΩΡΕΑΝ εγκατάσταση και λειτουργία ATM, με διαμόρφωση
του  χώρου που θα υποδειχθεί  από το Νοσοκομείο,  εντός
μηνός από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

ΝΑΙ

3
ΔΩΡΕΑΝ  παραχώρηση  Τραπεζικής  θυρίδας  (μεσαίας)  στο
υποκατάστημα  συνεργασίας  ή  κατόπιν  συμφωνίας  του
Νοσοκομείου  σε  άλλο  κατάστημα  της  Τράπεζας
συνεργασίας.

ΝΑΙ

4 ΔΩΡΕΑΝ  αυθημερόν  ηλεκτρονική  χορήγηση  extrait  όποτε
ζητηθεί από το Νοσοκομείο όπως και ένα μηνιαίο.

ΝΑΙ

5
Να έχει τουλάχιστον ένα υποκατάστημα σε κάθε Νομό ανά
την Επικράτεια.

ΝΑΙ

6

ΔΩΡΕΑΝ  δυνατότητα  πρόσβασης  όλο  το  24ωρο  στις
υπηρεσίες  της  Τράπεζας  μέσω  εναλλακτικών  δικτύων
(eBanking κλπ.).

ΝΑΙ

7
Πρόσβαση  στην  υπηρεσία  τηλεφωνικής  εξυπηρέτησης  επί
24ώρου βάσεως , 365 ημέρες το χρόνο.

ΝΑΙ

8

Άμεση  ενημέρωση  σε  περιπτώσεις  δεσμεύσεων  ή  και
κατασχέσεων  σε  λογαριασμούς  του  Νοσοκομείου  από
τρίτους.

ΝΑΙ

9
Άμεση ενημέρωση για κάθε αλλαγή που πραγματοποιείται
στις Τραπεζικές Υπηρεσίες που παρέχονται. ΝΑΙ

10

Μεταφορά χρημάτων από λογαριασμό σε λογαριασμό του
Νοσοκομείου  &  Δυνατότητα  ημερήσιας  μεταφοράς
χρημάτων σε τρίτους στην τράπεζα έως το ποσό των 300.000
€  συνολικά και  250.000  €  ανά προμηθευτή και  ΔΕΚΟ στο
κατάστημα και μέσω internet-banking.

ΝΑΙ

11 ΔΩΡΕΑΝ χορήγηση και εγκατάσταση δύο (2) μηχανημάτων ΝΑΙ
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αποδοχής  καρτών  (P.O.S)     ασύρματων,  στο  χώρο  της
Γραμματείας  τακτικών  Εξωτερικών  Ιατρείων  και  στο  Γρ.
Νοσηλείων  με  δωρεάν  συντήρηση  και  δωρεάν  χορήγηση
αναλωσίμων  (χαρτί)  ώστε  να  πραγματοποιούνται
συναλλαγές με πιστωτικές,  χρεωστικές και προπληρωμένες
κάρτες,  με  τη  μικρότερη  προμήθεια  επί  τοις  %  για  κάθε
συναλλαγή.  ΔΩΡΕΑΝ  αντικατάστασή  τους  σε  περίπτωση
βλάβης.

12
Οι εργαζόμενοι  επιλέγουν την Τράπεζα βάσει προσωπικών
κριτηρίων  και  δεν  δεσμεύονται  από  την  επιλογή  του
Νοσοκομείου.

ΝΑΙ

13
ΔΩΡΕΑΝ Βεβαιώσεις  έντοκων/άτοκων  λογαριασμών,
Βεβαιώσεις για ορκωτούς λογιστές & χορήγηση Εγγυητικών
Επιστολών. 

ΝΑΙ

 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η  διάρκεια  ισχύος  της  σύμβασης  προτείνεται  για  χρονικό  διάστημα  τριών  (3)  ετών  με  δυνατότητα
μονομερούς παρατάσεως για τρία (3) έτη εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής, με τους ίδιους όρους.

Σε περίπτωση που υπογραφεί σύμβαση από ανώτερη Κεντρική Αρχή η σύμβαση που αφορά τις παρούσες
προδιαγραφές λύεται άμεσα και χωρίς κανένα κόστος για κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Η συνεργαζόμενη Τράπεζα θα πρέπει να ορίσει εξειδικευμένο προσωπικό, από το οποίο τουλάχιστον ένα,
θα βρίσκεται καθημερινά, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες διαθέσιμο και σε άμεση επικοινωνία με στελέχη
του Νοσοκομείου. Η εξυπηρέτηση, θα γίνεται κατά προτεραιότητα και όχι ύστερα από αναμονή σε κοινή
ουρά με το κοινό.

Η συνεργαζόμενη Τράπεζα θα πρέπει να εξασφαλίζει την ασφάλεια ανταλλαγής αρχείων από οποιοδήποτε
κανάλι και αν γίνεται αυτή (γκισέ, ebanking, ειδικές εφαρμογές κλπ.).

Η συνεργαζόμενη Τράπεζα θα πρέπει να καταθέσει Υπεύθυνη δήλωση ότι θα τηρήσει το απόρρητο των
στοιχείων.

Η συνεργαζόμενη Τράπεζα θα πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία υποστήριξης Νομικών Προσώπων
Δημοσίου Δικαίου. 

Σύνδεση της Τράπεζας με το Σύστημα ΔΙΑΣ.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η αξιολόγηση των προσφορών προτείνεται να γίνει με κριτήριο κατακύρωσης τη μεγαλύτερη βαθμολογία,
με βάση τα κριτήρια μοριοδότησης του διαγωνισμού.

Οι  οικονομικοί  φορείς  υποχρεούνται  επί  ποινή  αποκλεισμού,  να  αποδεχτούν  τα  κριτήρια  που  είναι
υποχρεωτικά για τον υποψήφιο Ανάδοχο και θεωρούνται απαράβατοι όροι σύμφωνα με την παρούσα
διακήρυξη.

Ανάδοχος θα κηρυχθεί ο οικονομικός φορέας που θα συγκεντρώσει τα περισσότερα μόρια, εφόσον πληροί
τα Κριτήρια  που θεωρούνται υποχρεωτικά επί ποινή αποκλεισμού ( Ειδικοί όροι - ΝΑΙ )
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Κριτήριο 1 :  Το υψηλότερο προσφερόμενο σταθερό επιτόκιο ανά έτος, με ανώτατο   
                      όριο τα 50 μόρια.

Κριτήριο 2 :  Ο παρεχόμενος αριθμός Χορηγιών-Δωρεών και το ύψος του                          
                      χρηματικού  ποσού ανά έτος , καθ΄ όλη τη διάρκεια της σύμβασης με 
                      ανώτατο όριο τα 20 μόρια.
                      Θα ορίζεται η χρηματική αξία της παροχής ετήσιας δωρεάς ακόμα και 
                      αν αυτή γίνεται με τη μορφή εξοπλισμού-υλικών.

Κριτήριο 3 :  Η χρέωση ανά συναλλαγή να μην υπερβαίνει το 0,6% καθ΄ όλη τη
                       διάρκεια της σύμβασης με ανώτατο όριο τα 15 μόρια.

Κριτήριο 4 :  Συνδυαστικά, ο αριθμός των παροχών, το είδος, το ύψος επιτοκίων
                      προς μισθοδοτούμενους του Νοσοκομείου, πληρωμή ΔΕΚΟ & 
                      δημοσίων φορέων χωρίς έξοδα, δυνατότητα υπερ-ανάληψης, 
                      δυνατότητα ασφαλιστικών συμβολαίων με ευνοϊκούς όρους ,
                      δυνατότητα έκδοσης πιστωτικών καρτών με ευνοϊκά επιτόκια κ.λ.π
                      καθ΄ όλη τη διάρκεια της σύμβασης με ανώτατο όριο τα 5 μόρια.

Κριτήριο 5 :  Η Δωρεάν εξυπηρέτηση στην μετατροπή κερμάτων από χάρτινα και το 
                      αντίθετο από κέρματα σε χάρτινα καθ΄ όλη τη διάρκεια της 
                      σύμβασης με ανώτατο όριο τα 5 μόρια.

Κριτήριο 6 :  Η απόσταση μεταξύ Νοσοκομείου και καταστήματος τράπεζας, με
                       ανώτατο όριο τα 5 μόρια.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Επιπλέον να δοθεί εύλογο χρονικό διάστημα προσαρμογής του Νοσοκομείου από την
Τράπεζα  ώστε  να  γίνει  ομαλή  μετάβαση  των  εξουσιοδοτημένων  χρηστών  στην  ηλεκτρονική
τραπεζική. Στο διάστημα της μεταβατικής περιόδου, η Τράπεζα θα πρέπει να εκτελεί και εκείνη με την
σειρά της, οποιεσδήποτε τραπεζικές συναλλαγές προκύπτουν ανέξοδα καθώς επίσης να εκπαιδεύσει
το προσωπικό του Νοσοκομείου σε ό,τι απαιτηθεί. 

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ-ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

Οι προσφορές, όσων επιθυμούν να συμμετέχουν, υποβάλλονται έντυπα στη διεύθυνση του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ
ΠΑΥΛΟΣ»  (Εθνικής  Αντίστασης  161,  Τ.Κ.  55134,  Θεσσαλονίκη)  στο  Γραφείο  της  Γραμματείας
(πρωτόκολλο), μέχρι και την Πέμπτη 30-11-2023, ώρα 14:30 μ.μ.

Σε κλειστό φάκελο εξωτερικά θα αναγράφεται:
Ο τίτλος: φάκελος προσφοράς για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
«ΤΗΡΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» 
CPV: 6110000-4

 Ο Αριθ. Πρόσκλησης: 2023-01/Π

 Τα στοιχεία της εταιρείας

 Η διευκρίνιση: «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία».

Διευκρινίζεται ότι οι προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα, δεν θα γίνουν αποδεκτές.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:
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Ο φάκελος της προσφοράς θα περιλαμβάνει:
1. Δικαιολογητικά συμμετοχής     στον οποίο θα περιέχονται τα εξής:

α) Υπεύθυνη Δήλωση αποδοχής των όρων της πρόσκλησης, του χρόνου ισχύος προσφοράς και εκτέλεσης
της σύμβασης σε περίπτωση επιλογής αναδόχου.

β) Απόσπασμα σχετικού ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από
αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου
είναι  εγκατεστημένος  ο  οικονομικός  φορέας,  από  το  οποίο  προκύπτει  ότι  πληρούνται  αυτές  οι
προϋποθέσεις, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.

Η  υποχρέωση  προσκόμισης  του  ως  άνω  αποσπάσματος  αφορά  και  στα  μέλη  του  διοικητικού,
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία
εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 

γ) Για την καταβολή φόρων,  αποδεικτικά  ενημερότητας για χρέη προς το ελληνικό δημόσιο  εφόσον
είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτό χρόνος
ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους.

δ) Για την καταβολή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, πιστοποιητικά που εκδίδονται από την αρμόδια,
κατά  περίπτωση,  αρχή  του  ελληνικού  κράτους,  ότι  έχουν  εκπληρωθεί  οι  υποχρεώσεις  του  φορέα,
σύμφωνα με την ισχύουσα ελληνική νομοθεσία (θα αφορά την κύρια και  την επικουρική ασφάλιση),
εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτό
χρόνος ισχύος, που να έχουν εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους.

ε) Πιστοποιητικό/  βεβαίωση  του  οικείου  επαγγελματικού  ή  εμπορικού  μητρώου  –  αριθμός
καταχώρησης  στο  ΓΕΜΗ  (παρ.  2  άρθρου  75)  του  Παραρτήματος  XI του  Προσαρτήματος  Α’  του  ν.
4412/2016, με το οποίο πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό, καθώς και το ειδικό επάγγελμά τους κατά
την ημέρα διενέργειας  του διαγωνισμού,  οι  εκάστοτε τροποποιήσεις  του καταστατικού,  εφόσον  έχει
εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους.

στ) Για την  απόδειξη της νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός
φορέας είναι νομικό πρόσωπο, προσκομίζει τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και
νόμιμης εκπροσώπησης εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή
τους (όπως πιστοποιητικό Γ.Ε.ΜΗ. τροποποιήσεων του καταστατικού ΦΕΚ σύστασης και εκπροσώπησης
σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του διαγωνιζομένου).

ζ) Βεβαίωση ότι είναι μέλος της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών.

η) Αντίγραφο του τελευταίου Ισολογισμού τους.

2. Οικονομικοτεχνική προσφορά

Ο φάκελος της προσφοράς θα περιέχει την οικονομοτεχνική προσφορά, δηλαδή τα τεχνικά στοιχεία της
προσφοράς που πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται στην παρούσα
πρόσκληση, καθώς και τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς του.

Για την εύκολη σύγκριση των προσφορών πρέπει να τηρηθεί στη σύνταξή τους, η τάξη και η σειρά των
όρων της πρόσκλησης. Οι απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα πρέπει να είναι σαφείς.

Εναλλακτικές προσφορές δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Η κατακύρωση θα γίνει με δεδομένη την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης πλήρως και ανεπιφυλάκτως
στον  ανάδοχο  που  έχει  αποδεχθεί  όλα τα  προαπαιτούμενα  συμμετοχής  της  πρόσκλησης,  με  τη
μεγαλύτερη βαθμολογία, με βάση τα κριτήρια μοριοδότησης του διαγωνισμού. 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
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Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 01 Δεκεμβρίου 2023 ημέρα Παρασκευή και
ώρα 13:00 μ.μ. στο Γραφείο προμηθειών του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», ενώπιον αρμόδιας επιτροπής.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ

Η αρμόδια επιτροπή αποσφραγίζει τις προσφορές στον ορισμένο από την παρούσα χρόνο και προβαίνει
στην αξιολόγηση των προσφορών, με βάση τα κριτήρια μοριοδότησης του διαγωνισμού, συντάσσοντας
πρακτικό με το οποίο γνωμοδοτεί για τον ανάδοχο, το οποίο επικυρώνεται με απόφαση του αρμοδίου
οργάνου της Αναθέτουσας αρχής, η οποία κοινοποιείται με επιμέλεια αυτής στους προσφέροντες.

Επισημαίνεται  ότι  αν  παρουσιαστούν  ελλείψεις  ή  ήσσονος  αξίας  ατέλειες  ή  πρόδηλα  τυπικά  ή
υπολογιστικά  σφάλματα  η  Επιτροπή  μπορεί  να  καλέσει  εγγράφως  τους  προσφέροντες  να  τα
διευκρινίσουν, σύμφωνα με το άρθρο 102 παρ. 4 του ν.4412/2016. 

Στην περίπτωση ισοδύναμων προσφορών, δηλαδή προσφορών με την ίδια συνολική τελική βαθμολογία
μεταξύ  δύο  ή  περισσοτέρων  προσφερόντων,  η  ανάθεση  γίνεται  στην  προσφορά  με  το  μεγαλύτερο
επιτόκιο (κριτήριο Κ1). Αν και το επιτόκιο είναι το ίδιο, γίνεται σύγκριση με βάση το δεύτερο κριτήριο (Κ2)
και ούτω καθ’ εξής. 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Μετά από την οριστικοποίηση της απόφασης κατακύρωσης η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο,
να  προσέλθει  για  την  υπογραφή  του  συμφωνητικού.  Τυχόν  υποβολή  σχεδίων  σύμβασης  από  τους
υποψήφιους μαζί με τις προσφορές τους, δε δημιουργεί καμία δέσμευση για την αναθέτουσα αρχή. 

Η σύμβαση που θα προκύψει θα είναι διάρκειας τριών (3) ετών.
Το Νοσοκομείο μετά τη λήξη της  τριετούς σύμβασης που θα συναφθεί, κατόπιν απόφασης του ιδίου,
διατηρεί μονομερές δικαίωμα παράτασης για ακόμη τρία (3) έτη με τους ίδιους όρους.

Σε περίπτωση που υπογραφεί σύμβαση από ανώτερη Κεντρική Αρχή, η σύμβαση που αφορά τις παρούσες
προδιαγραφές λύεται άμεσα και χωρίς κανένα κόστος για κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ:
 Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για ένα (1) έτος από την επόμενη μέρα

της  διενέργειας  της  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος.  Προσφορά  η  οποία  ορίζει  χρόνο  ισχύος

μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.

 Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται  στο διαδίκτυο και  συγκεκριμένα

στην  ιστοσελίδα  του  Νοσοκομείου  στη  διαδρομή  (URL) )  http://www.agpavlos.gr./

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ/ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ.  Επισημαίνεται  ότι  οι  ενδιαφερόμενοι

οφείλουν να επισκέπτονται την ως άνω ιστοσελίδα του Νοσοκομείου για να ενημερώνονται για τυχόν

αλλαγές.

 Για  ό,τι  δεν  προβλέπεται  στην  παρούσα, ισχύουν  οι  διατάξεις  των  νόμων  και  προεδρικών

διαταγμάτων, όπως έχουν τροποποιηθεί και συμπληρωθεί.

                                                                                                                  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  

                                                                                                                          ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΑΤΣΑΚΑΣ
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